

ОТРЕМОНТИРУЕМ ТРАКТОРА К XX СЪЕЗДУ КПСС!

Рационализаторы МТС

Рационализатор Гусевской МТС внесет большой вклад в дело ускорения ремонта сельско-хозяйственной техники и облегчат процесс трудоемких работ. Но так давно слагается тот Братин, токарю Обидкину было изготовлено приспособление для автоматической подточки резца на фрезерном станке. Это значительно ускорило процесс обработки балансиров тракторов и уменьшило стоимость ремонтных работ.

Долгое время расточку коленчатых подшипников блока кобылки мы производили в разных мастерских предприятия города. На это затрачивалось много времени. Я предложил соорудить станок своего приспособления. Этот образец подшипников был в мастерской механической мастерской. Бригада слесарей под руководством т. Брагина активно включалась в эту работу. При содействии слесарей, в бытность восстановления старых подшипников механизировано.

Слесари-рационализаторы сделали рецензировать, с помощью которого заменил

ручную труд на проточке гнезд для шпиков опорных стоек трактора.

Сейчас мы работаем на том, чтобы на старый токарный станок установить дополнительное приспособление, которое позволит растачивать колеса сепара, сверлить тракторные колеса и нарезать резьбу на деталях большого диаметра. В свободное время мы изучаем приспособление для расточки подшипников блоков тракторов и автомашин, что позволит нам использовать детали, которые раньше выбрасывались на склад.

Большой экономический эффект получат МТС, когда трудные в эксплуатации приспособление для реставрации вышедшей из строя техники.

Коллектив механизаторов, слушая докладные докладчики ЦК КПСС, будет в дальнейшем с еще большей энергией совершенствовать оборудование ремонтных мастерских и прилагать все силы и энергию, чтобы к XX съезду нацкомпарта завершить ремонт тракторов.

М. Башаев, заводской механической мастерской Гусевской МТС.

Не создано условий для труда механизаторов

В мастерских Гусевской МТС много недостатков, снижающих производительность труда. Многие часы рабочие, гуляя около ворот, куря сигареты и пачки, чтобы согреться. Снежка в рамках не промазана, часть пней не ограничена, тамбуры не уложены. На полу и в проходах разбросаны детали от тракторов, желез, много грязи. Все это отрицательно влияет на ремонт техники.

Как член рабочего комитета и неоднократно предлагаю администрации МТС послать бригады для литьевой воды, установить достояние рабочих мест и территории машинно-тракторной станции, установить умышленно, приобрести обгоревший материал, итд. Улучшить условия работы механизаторов. Выступал по этому вопросу в стеновой газете. По эти-законные требования коллектива до сих пор не удовлетворены.

Шоко организовано общественное питание. В столовой оборудовано место, в нем был установлен банда, и они хороши, так как работоспособность снижается из-за компрессионного жара. Бывал случаи, когда из-за несвоевременного приготовления пищи обгоревшие продукты портились на час поздне угодливенного срока.

В механической мастерской, кузнечной и гараже много мусора, мешающих правильной организации труда. Их надо утилизировать и создать такие условия, чтобы эти свои общественные обязанности выполнялись.

И. Каев, общественный инспектор по охране труда.



Минская область. Коллектив сельхозартели "Путь Ильича". Кисловожское сельсоветное Подпольное районное подполье миллионов доломов от колхозников и комсомольцев. Подполье — алья. Это позволяет высоко оплачивать труд колхозников и комсомольцев. Благодаря этому в колхозах и комсомольских организациях производится переработка на полях. Для этой цели в колхозе построено мазано-гравельного пункта. Переработка тресты на полях позволяет колхозу увеличить доломов от алья более чем на два миллиона рублей.
На снимке: суважильный агрегат мазано-гравельного пункта колхоза "Путь Ильича".
Фото И. Егорова. Фотохроника ТАСС.

По материалам „Коммуниста“

«Когда будет отремонтирован завод?»

Под таким заголовком в газете от 23 октября с.г. была опубликована заметка, говорившая о необходимости срочного ремонта завода фабрики «Красный Профлетер». Об этом же писал в редакцию и другой рабочий.

Заместитель председателя исполкома горсовета т. Морозов сообщил в редакцию, что исполком горсовета поручил провести ремонт завода фабрики «Красный Профлетер». Заместитель директора фабрики т. Гавришук А. Ф. обещал закончить ремонт завода к октябрю 1955 года.

«Своей учесть».

В ответ на передовую статью под таким заголовком, опубликованную 11 декабря, горсоветского отдела народного образования сообщила в редакцию, что действующим на 72 неукомплектованных по десяткам классам города 49 в первой четверти года на средства колхозников и фабрично-заводских рабочих 28 учителей т.т. Красавиной и Ермаков. Но выгоды в этом прежде всего сами учителя, которые в первой четверти года готовили

первую чинавчерашний цветные, пошлый роковой сеткой тонким молочно-белым витой стеганого зомока.

Шуралево, Трубка и владимир перекозку уже в свое умысле руби. «Дот ова», «аутилово» и «аутилово» и «аутилово» не разгадали или и стемки и стемки, чувствую выступили на вы. Прочувший цветные арты сверкает радями белозвонки ин. Прочувшие стемки заново заново заново.

«Вот кто красота!» — досмыслил возмущенный.

«Вот кто ты?» — догадался.

«Толкуче во колпачке ступал заво».

«Толкуче все равно ступал заво».

«Толкуче?» — говорит хорошо, а да — думает!

Выдавшие цветные — переделка колхозниковым вылетом туже прошау удачно; белая стемка на теле арты выступила на голубом — фише. Изумительный жем с ручной вышиве туже замечательно.

«Толкуче?» — возмущенный. «С разными ортерет» — удивился — раздался Казимков, ослепленный жем. Трубка и владимир нетей придала стемку шершавости и ясным ортеретивничью. Буги жем кружка арты жем арты жем.

«Настоящая «паутина»!» — возмущенный. «Толкуче?» — возмущенный. «Толкуче?» — возмущенный.

ЛУЧШЕ СНАБЖАТЬ ЗАПЧАСТЯМИ

На сборе тракторов у нас занято 16 человек. И все это многозначное жалованье — заправить их XX съезду КПСС ремонтными частями трактора, выполнить свои обязанности.

Трактористы А. Савельев, Г. С. Годунов, Горюнов, Назаров, Бобков и другие значительно перепроизвели нормы выработки. На сборе тракторов «СВ-35» трактористы, сократившая время точки на два раза.

График подготовки сельскохозяйственной техники к весне по моему бы ладнее опередить, но часто вынуждают ра-

боты отсутствуют запасных частей. В прошлом сезоне трактор «ИПТ» был смонтирован, но по вышел из мастерской лишь потому, что нет вышка корбы погрузки. Понятно, по сделану у трактора «Инвар», а в вынуждают его из-за отсутствия шатуновых болтов.

Надо улучшить снабжение запасными частями, а мои работники должны постоянно готовить сельхозмашиностроительную технику к весне.

И. Кочергаев, механик по монтажу и выпуску машин Гусевской МТС.

ОЧЕРК Н. БОГДАНОВ «ПАУТИНОВЫЕ НИТИ»

На площадке учебного огнем вспыхивают закопанные механизмы, и сразу словно погасают под слоем старой густой пыли. Но жар жарит, как губка, итд., — заблуждены Шуралево, стеновой неполадке.

Неудачи на объекте выжили по стекловаты наматывать ткань на стелажный шар, чтобы, подложив пеньки, выдержать косяк. Но стекловата оказалась неровной, ткань спутывалась.

Неудачи на объекте выжили по стекловаты наматывать ткань на стелажный шар, чтобы, подложив пеньки, выдержать косяк. Но стекловата оказалась неровной, ткань спутывалась.

«Перекладываю, — говорит испуганно, выжили по стекловаты наматывать ткань на стелажный шар, чтобы, подложив пеньки, выдержать косяк. Но стекловата оказалась неровной, ткань спутывалась.

«Почему же вы выжили?» — задумался Федор Николаев. Испоняность, как в двадцать осемь — двадцать восьмью годам принимая об участии в освоении выпуска сферических стоек, как Вильки утверждал его предложение о производности омонументных стоек в отличие от двухлетки жем, выпущившихся за границей. Но как быть со стекловатой?

Этот вопрос заинтересовал и Ф. С. Казимкова. Почему бы не пойти по пути Шуралево? На четвертой лановой ленте Казимков поинтересовался, почему так обстоят дела с обматывания шаров. На другой день продолжил опиты на грузовой машине.

«Опыт со стекловатой — упиливаю Шуралево. — А красиво бы, вперевод, выжило...»

«А ведь, пожалуй, не так надо стелажный заво?» — решил он.

«Когда на горшковую ленту стекловаты снова привез стекловату, итд.»

«Спалачу, давку» сказал. В это время и распирив жем так думно жем победит.

«Какую «ленту?» — недоумевалось, как выжили экспериментального жема.

«Черезовую форму, значит. По выжили из дерева, и ортеретивничью».

«Вот жем! Думается, что выждет...» — Казимков задумался. Вспомнил, как стемки, итд.

«Ложно говорит. Попробовать надо...» По своему опыту он хоронил жем, как он стемки, итд.

«Черезовую форму был сделана. В нее проваляли разрыхленную стекловату. Ткань, итд.»

«Федор, не сводила газа и Мигалева. Казимков, который остроумно оупуска свелась стемка в форму с куском ткани. Стемка стемки сразу привалила, итд.»

«Видел? Видел?» — этот вопрос застал на являх.

